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“Buletini Shkencor” hap thirrjen për botim artikujsh shkencorë, Seria e Shkencave Shoqërore dhe Seria e 

Shkencave të Zbatuara, viti 2025. Mirëpriten punime shkencore origjinale të kërkuesve shkencorë, studiues, 

personel akademik dhe studentë nga institucione të arsimit të lartë, brenda dhe jashtë vendit. Artikujt duhet të 

jenë rezultat i studimit, veprimtarisë profesionale apo kërkimore-shkencore të vetë autorit/autorëve dhe të mos 

jenë botuar më parë në ndonjë periodik apo publikim tjetër. 

 
Kritere: 

- Artikujt dorëzohen në gjuhën shqipe ose anglisht, në format të printuar dhe elektronik. Kopja elektronike 

duhet të jetë në format .pdf dhe në format .doc ose .docx. 

- Dorëzimi bëhet pranë Sekratarisë së Komisionit të Botimeve, Biblioteka Shkencore, Godina e 

Rektoratit/ email: buletini@unkorce.edu.al. 
- Artikulli dorëzohet i redaktuar dhe i shkruar sipas kritereve të përcaktuara në Rregulloren e 

“Buletini Shkencor”, Universiteti "Fan S. Noli" (www.unkorce.edu.al). Titulli i punimit, abstrakti dhe fjalët 

kyçe duhet të jenë në dy gjuhë: shqip dhe anglisht. 

- Artikulli i plotë, duhet të përfshijë në një total prej rreth dhjetë faqesh në templatin me margjina 17x24 

cm, materialin grafik dhe tabelat së bashku me digjiturat përkatese, si dhe listën e referencave. 

- Artikulli dorëzohet së bashku me Deklaratën e Autorit sipas formatit të shkarkueshëm në linkun 

(http://www.unkorce.edu.al/9338- 2/). 

 

Nëse artikulli i plotëson kriteret e të drejtës së autorit, siç citohen në Deklaratën e autorit, ai i nënshtrohet 

procedurës së vlerësimit të dyfishtë shkencor. Ekspertët vlerësues përzgjidhen nga baza e të dhënave e 

ekspertëve, miratuar nga Bordi Shkencor i Buletinit Shkencor. 

- Ekspertët kryejnë vlerësimin e artikullit sipas Formularit të Ekspertit 

Recensues (http://www.unkorce.edu.al/9334-2/). 

Në rastet kur artikulli pranohet me ndryshime minimale, ose me ndryshime të rëndësishme, komentet e Ekspertit 

Vlerësues i përcillen autorit. Ky i fundit, realizon reflektimet e nevojshme në artikull dhe pasqyron çdo 

ndryshim të mëtejshëm të artikullit në Formularin e Post-recensës (http://www.unkorce.edu.al/16694-2/). 
- Varianti përfundimtar i punimit i përcillet për miratim përfundimtar ekspertit vlerësues. 

Afate: 

- Afati i dorëzimit të artikujve:                                     1 janar 2025-31 dhjetor 2025 

- Procedurat e shqyrtimit paraprak:                           2 javë nga momenti i dorëzimit të artikullit           

- Procedurat e vlerësimit të dyfishtë shkencor:          1 muaj nga momenti i dorëzimit të artikullit për recensë          

- Miratimi përfundimtar i botimit:                              3 muaj nga momenti i dorëzimit të artikullit            

  

 

Tarifa e pagesës: 

Autorët që janë pjesë e stafit dhe studentët e Universitetit “Fan S. Noli” bëjnë përjashtim nga tarifa e pagesës 

për artikull, kurse autorët që nuk janë pjesë e Universitetit “Fan S. Noli” dhe që janë të interesuar të botojnë në 

Buletinin Shkencor është 5.000 lekë për artikull (bazuar në Vendimin nr. 5, dt. 11.4.2013 të Këshillit të 

Administrimit). 

Për më tepër informacion mund t’i drejtoheni Sekretares së Komisionit të Botimeve, 

znj. Eftiona Bylykbashi, Godina e Rektoratit, në mjediset e Bibliotekës Shkencore, ose të dërgoni e- mail në 

adresën buletini@unkorce.edu.al. 

mailto:buletini@unkorce.edu.al
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FORMAT I SUGJERUAR PËR BOTIM 

 
TITULLI (TIMES NEW ROMAN, CAPITAL, BOLD, 12, CENTER) 

Emri Mbiemri1, (Times New Roman, Italic, 12, Center) 1 

Emri Mbiemri2… (Times New Roman, Italic, 12, Center)2 

Universiteti, Fakulteti, Adresa e institucionit, email (Times 

New Roman, 12, Center) 

 

Abstrakti (Times New Roman, Bold, 11 pt, Left) 

Abstrakti nukduhet të kalojë 250 fjalë (përafërsisht 15 rreshta). Në tëduhet të bëhet një përmbledhje e shkurtër e qëllimit 

të punimit, metodologjisë së përdorur, rezultateve kryesore dhe përfundimeve. Abstrakti nuk duhet të përmbajë 

referenca dhe shkurtime. Abstrakti duhet të shkruhet në Times New Roman, Italic, 12, single space, Justify. 

Abstrakti duhet të pasohet nga fjalët kyçe, jo më shumë se 6 fjalë të ndryshme nga fjalët e përdorura në titull, të 

shkruara gjithashtu në Times New Roman, italic, 11. 

 

Fjalët kyçe: fjala, fjala, fjala... 
 

Dorëshkrimi mund të shkruhet në gjuhën shqipe ose gjuhën angleze. Në rast se materiali është shkruar në 

gjuhën shqipe, titulli dhe abstrakti duhet të jenë të shkruara fillimisht në shqip dhe më pas në anglisht. 

Nëse i gjithë materiali është i shkruar në anglisht, duhet që titulli dhe abstrakti të shkruhen edhe në 

versionin shqip. I gjithë dorëshrimi duhet të shkruhet në Times New Roman, 12, font size dhe me hapësira 

midis rreshtave “Line spacing”-single. Dorëshkrimi dorëzohet në format të printuar dhe elektronik. 

Versioni i printuar dorëzohet pranë Sekretarisë së Komisionit të Botimeve, Biblioteka Shkencore, Godina 

e Rektoratit. Versioni elektronik duhet të jetë në formatin .pdf dhe në formatin .doc ose .docx. 

Dorëshkrimi duhet të dërgohet në adresën e emailit: buletini@unkorce.edu.al. Materiali i plotë duhet të 

përfshijë në një total prej rreth 10 faqesh në templatin me margjina 17x24 cm, materialin grafik dhe 

tabelat së bashku me dixhiturat përkatëse, si dhe listën e referencave. 

 

Titulli i Nënseksionit 1 

Në rast kur Seksioni I i Nivelit të Parë shoqërohet me Nënseksion, titulli i Nënseksionit (Nënseksion 

i Nivelit të Parë) duhet të shkruhet me Times New Roman, 12, Bold, shkronja e parë kapitale, të 

tjerat të vogla. 

Titulli i Nënseksionit 2 (Times New Roman, 12, Italic, shkronja e parë kapitale, të tjerat të vogla, 

Bold).  

 

PËRDORIMI I SHKURTIMEVE: Në artikull mund të përdoren shkurtime, kuptimi i të cilave duhet të 

jetë sqaruar në përdorimin e parë. 

 
MATERIALET/ SHQYRTIM LITERATURE 

Në këtë çështje përshkruhen të dhënat e nevojshme për studimin e kryer, diskutimet e fundit 

ndërkombëtare në fushën përkatëse të studimit, motivimin, qëllimin dhe pyetjet e kërkimit. 

METODOLOGJIA E PËRDORUR 

Kjo çështje shpjegon metodologjinë e përdorur në realizimin e studimit. Shpjegimi i metodologjisë duhet 

të jetë i hollësishëm, i qartë dhe i cituar në rastin e një metodologjie të huazuar. 

REZULTATET 

Rezultatet duhet të jenë të qarta dhe të përmbledhura. 

Dixhiturat e figurave: duhen paraqitur nën çdo figurë në dy gjuhë, shqip dhe anglisht, bashkë me referimet 
përkatëse. 

Figurat dhe Tabelat (Times New Roman, italic, 10, Center) 

Figurat (ku përfshihen grafikët dhe fotografitë) dhe tabelat duhet të përfshihen në tekst, në vendin e duhur 

dhe nuk duhet të dalin përtej përmasave të faqes. Figurat, fotot, grafikët duhet të jenë të cilësisë të lartë 

për të qenë sa më të dukshme në versionin e printuar të Buletinit Shkencor. Ato duhet të pozicionohen në 

qendër. Figurat dhe tabelat duhet të renditen sipas rendit numerik: Figura 1, Figura 2...etj dhe Tabela 1, 

Tabela 2...etj. Emërtimet e tabelave dhe figurave vendosen në pjesën e sipërme të tyre, burimi i të 

dhënave duhet të vendoset në pjesën e poshtme, në qendër, me të njëjtin model shkrimi. Shkrimi në 

brendësi të tabelave duhet të jetë Times New Roman, 10, normal. Burimi i të dhënave të tyre duhet të listohet 
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në listën e Referencave. 

Njësitë e përdorura në Buletin duhet të përputhen me ato të Sistemit Ndërkombëtar të Njësive. 

 

DISKUTIMI I REZULTATEVE 

Diskutimet duhet të interpretojnë të dhënat e rezultateve të punës, por pa i përsëritur ato, si dhe 

krahasimin e të dhënave të studimit me studimet e mëparshme. 

 

 

PËRFUNDIME 

Në këtë paragraf përmblidhen rezultatet e punës dhe nxirren konluzionet, jepen rekomandimet përkatëse. 

 

REFERENCAT (Times New Roman, 11, Bold, single-spaced) 

Referencat duhen cituar brenda në tekstin kryesor në formatin (Mbiemri E., viti), ku E. nënkupton 

inicialin e emrit. Për referencë me dy autorë (Mbiemri 1 El., Mbiemri 2 E2., Viti), 
renditja e citimeve, referenca pasqyrohet (Mbiemri E., viti, f.). 

Për referencë me më shumë se dy autorë (Mbiemri1 E1., etj. al. viti). 

Nëse një autor apo një grup i njëjtë autorësh kanë botuar në të njëjtin vit, dy apo më shumë artikuj që 

referohen në artikull, atëherë ata dallohen nga indekset A, B ... etj., të cilat vendosen përpara vitit dhe 

citohen në tekst. P.sh. (Mbiemri E., 1999A), (Mbiemri E., 1999B), e po kështu me rastet për dy apo më 

shumë se dy autorë. 

Nëse në një paragraf citohen më shumë se një referencë ato futen të gjitha në një kllapë rrumbullake dhe 

ndahen me pikëpresje (;). P.sh. (Mbiemri E., Viti; Mbiemri1 El., viti; Mbiemri 2 E2., Viti), renditja e 

citimeve bëhet nga viti më i hershëm në vitin më të fundit. 

Referencat në listën e referencave/bibliografi renditen sipas rendit alfabetik, ku i pari në radhë është 

artikulli më i vjetër nga pikëpamja kronologjike. Radhitja e të dhënave të një reference në listën e 

referencave është: 

Emri "1" Mbiemri "1 ", Emri "2" Mbiemri "2", Emri"n" Mbiemri"n". (viti i botimit). Titulli, Lloji i 

materialit të cituar. Titulli i botimit nëse është revistë. Të dhënat e botimit. Vendi i botimit, numri i faqeve,  

Në listën e bibliografisë duhet dalluar nëse referenca i përket një libri të plotë, një kapitulli të veçantë nga 

një libër, një teze ose mikroteze PhD, një konference, një raporti apo një artikulli në një periodik 

shkencor. 

Në bibliografi duhet paraqitur saktë titulli, viti, vendi i botimit dhe viti i botimit, si dhe sasia apo totali i 

faqeve të materialit të referuar. 

Nëse citohet një material web-i pa autor (i cili mund të jetë një website projekti apo institucioni), vendos 
citimin (URL-në) vetëm në tekst dhe jo në listën e referencave. 

 

 

SHEMBUJ TE REFERENCAVE/BIBLIOGRAFISË 

Libër me një autor 

Mbiemër, E. (viti). Titulli. Shtëpi botimi, Vend. 

Libër me dy ose më shumë autorë 

Mbiemër, E., Mbiemër, E1., (viti). Titulli. Shtëpi botimi, Vend. 

Libër i përkthyer 

Mbiemër, E. (viti). Titulli. Përkthyer nga Emër Mbiemër, Shtëpi botimi, Vend. 

Artikull 

Mbiemër, Emër. “Titull.” Emri i revistës, vol…, no..., data viti, f... . 

Kapitull 

Mbiemër, E. “Titull kapitulli.” Titull, edited by Emër Mbiemër, Shtëpi botuese, viti, f... . 

 

Burime elektronike: Artikull 

Mbiemër, Emër. “Titull.” Emri i revistes, vol..., no..., data viti, f... . link... . 

Libër 

Mbiemër, E. (viti). Titulli. Shtëpi botimi, Vend, Link. 



 

CALL FOR ARTICLE PUBLICATIONS 

“SCIENTIFIC BULLETIN" ISSN: 2078-7111 

PUBLICATION OF "FAN S. NOLI" UNIVERSITY  

SERIES OF SOCIAL SCIENCES AND  

SERIES OF APPLIED SCIENCES  

(2025) 

We would like to inform you that application for scientific articles publication in the “Scientific Bulletin", Series 

of Social Sciences and Series of Applied Sciences, 2025 is now open. Original scientific research papers of 

researchers, academic staff, students from local and foreign institutions are welcomed. Articles must be result of 

a study, professional or research activity of the author/authors themselves and must not have been previously 

published in any periodical or other publication. 

 

Criteria:  

- -         Articles should be submitted in Albanian or English language, in printed and electronic formats. The electronic copy 

should be in .pdf and in .doc or .docx. format. 

- Articles should be submitted to the Secretary of the Publishing Council, Scientific Library premises, Rectorate 

Building/ Email:  buletini@unkorce.edu.al. 
- The article should be submitted in line to the criteria defined in the Scientific Bulletin Regulation  

“Buletini Shkencor”, Universiteti "Fan S. Noli" (www.unkorce.edu.al). The title of the paper, abstract and 

keywords must be in two languages:Albanian and English.  
-         The complete material should include in a total of ten pages, on the template with 17x24 cm margins,graphic 

material and tables together with the relevant figures, as well as the list of references.  
-        The article must be submitted along with the Author’s Declaration, which can be downloaded from the 

provided link (http://www.unkorce.edu.al/9338- 2/). 

 

If the article meets the copyright criteria, as cited in Author’s Declaration, it is subject to the peer review 

procedure. Evaluating experts are selected from the database of experts, approved by the Scientific Board of the 

Scientific Bulletin.  

-Experts evaluate the article in line with Expert Reviewer Form Recensues  

(http://www.unkorce.edu.al/9334-2/). 

 

 

In cases when the article is accepted “with minimal changes”, or “with significant changes”, the comments of 

Expert are forwarded to the author. The latter performs the necessary reflections on the article and arguments 

them in the Post-Review form (http://www.unkorce.edu.al/16694-2/). 

-The final version of the manuscript is forwarded to the evaluation expert for final approval.  

 

- Paper Submission deadline:                                           January 1, 2025-December 31, 2025 

- Paper review:                                                                2 weeks from the date of paper submission               

- Peer review:                                                                  1 month from the date of article submission for review                                                   

- Paper final approval:                                                     3 months from the date of article submission       

  

 
Fee:  

University “Fan S. Noli” staff and students are exempt from the article publication fee, while for authors who are not 

part of “Fan S. Noli” the publication fee is 5000 ALL per article, (based on Decision no. 5, dated 11.4.2013 of the 

Administration Council)  

 

 

For more information, you can contact the Secretary of the Commission of Publications, Mrs. Eftiona 

Bylykbashi, at the premises of Scientific Library or send an e-mail at: buletini@unkorce.edu.al. 

mailto:buletini@unkorce.edu.al
http://www.unkorce.edu.al/
http://www.unkorce.edu.al/9338-%202/
http://www.unkorce.edu.al/9334-2/
http://www.unkorce.edu.al/16694-2/
mailto:buletini@unkorce.edu.al


SUGGESTED FORMAT FOR PUBLICATION 

 
TITLE (TIMES NEW ROMAN, CAPITAL, BOLD, 12, CENTER) 

Name Surname1, (Times New Roman, Italic, 12, Center) 1 

Name Surname2… (Times New Roman, Italic, 12, Center)2 

University, Faculty, Insitutional address, email (Times New 

Roman, 12, Center) 

 

 

Abstract (Times New Roman, Bold, 11 pt, Left) 

The abstract should not exceed 250 words (about 15 rows). It is a short summary of the research focus, the 

methodology, outcomes and recommendations . It should not include references or abbreviations.. It is written in  

Times New Roman, Italic, 12, single space, Justify. It is followed by keywords, not more than 6 words (most used in 

the title), written in Times New Roman, italic, 11.  

 

Keywords: word, word, word.... 
 

The manuscript can be written in Albanian or English. In case the paper is written in Albanian, the title 

and abstract must be written first in Albanian and then in English language. If the entire material is written 

in English, the title and abstract must also be written in Albanian version.  The manuscript must be written 

in Times New Roman, 12, font size dhe and with spaces between the lines “Line spacing”-single. The 

printed version is submitted to Publishing Committee Secretariat, Scientific Library, Rectorate Building. 

The electronic version must be in  .pdf  format.doc or docx format. The manuscript should be sent to the 

email address:  buletini@unkorce.edu.al. The complete material should include in a total of 10 pages on the 

template with 17x24 cm margins, raphic material and tables together with the relevant figures, as well as 

the list of references. 

 

Heading of Subsection 1  

In the event that the first section is followed by a subsection, the title of the subsection (first-level 

subsection) should be written in Times New Roman, 12, Bold, the first letter of each word, capital, 

the others lowercase.  

 

Heading of Subsection 2  (Times New Roman, 12, Italic, the first letter in capital, the others lowercase) 

 

USE OF ABBREVIATIONS: abbreviations may be used in the article; their meaning should be clarified 

in the first use. 

 

MATERIALS / LITERATURE REVIEW 

This section includes the necessary data for the conducted study, recent international discussions in the relevant 

field of study, sources of literature, motivation, purpose and research questions.  

 

USED METHODOLOGY  

This section explains the methodology used in conducting the study. The methodology explanation must be 
detailed, clear and cited in the case of a borrowed methodology.  

 

RESULTS  

Results should be clear and concise.  

Description of figures: must be presented under each figure in two languages, Albanian and English, together 

with the relevant references. 

. 
Figures and Tables (Times New Roman, italic, 10, Center) 

Figures (including graphs and photographs) and tables should be included in the text, in the appropriate 

place and should not extend beyond the page dimensions. Figures, photos, graphics must be of high quality 

to be as visible as possible in the printed version of Scientific Bulletin. They should be positioned in the 

centre.. Figures and tables should be listed in numerical order: Figure 1, Figure 2...etc. and Table 1, Table 

2...etc. Names of tables and figures are placed in their upper part; the data source should be placed in the 

lower part, in the centre, with the same writing pattern. The writing inside the tables should be Times New 

Roman, 10, normal. The source of their data should be listed in the References list. 

mailto:buletini@unkorce.edu.al


The units used in the Scientific Bulletin must conform to those of International System of Units.  

 

DISCUSSION OF THE RESULTS 

Discussions should interpret the data of the results of the work, but without repeating them, as well as the 

comparison of the data of the study with previous ones. 

 

CONCLUSIONS  

In this paragraph, are summarized the results of the work and are drawn conclusions, there are provided 

also proper recommendations. 

 

REFERENCES  (Times New Roman, 11, Bold, single-spaced) 

References should be cited within the main text in the format (Surname E., year), where E. stands for the 

initial of the name. For reference with two authors (Surname 1 El. Surname 2 E2. Year), 

the citations order,  the reference is reflected (Surname E., year, f.). 

For reference with more than two authors (Surname 1 E1., etc., al. year).  

 

If an author or the same group of authors have published in the same year, two or more articles that are 

referred to in the article, then they are distinguished by indexes A, B... etc. which are placed before the year 

and quoted in the text.  For example, (Surname E. 1999A), (Surname E. 1999B) and likewise with cases 

for two or more than two authors. 

Nëse në një paragraf citohen më shumë se një referencë ato futen të gjitha në një kllapë rrumbullake dhe 

ndahen me pikëpresje (;). P.sh. (Mbiemri E., Viti; Mbiemri1 El., viti; Mbiemri 2 E2., Viti), renditja e 

citimeve bëhet nga viti më i hershëm në vitin më të fundit. 

References in the reference list/bibliography are listed in alphabetical order, with the chronologically oldest 

article first.  

The order of the reference data in the reference list is: Name 1, Surname 1; Name 2, Surname 2; ..., ..., 

Name, Surname; (publication year). Title. Type of material cited. Title of publication if it is taken from a 

Journal. Publication data. Place of publication, number of pages. 

In the bibliography list, it must be distinguished whether the reference belongs to a complete book, a 

separate chapter from a book, a PhD thesis or microthesis, a conference, a report or an article in a scientific 

periodical.  

In the bibliography, the title, place of publication, year of publication, as well as the amount or total number 

of pages of the referenced material must be correctly presented. 

If a web material without an author is cited (which can be a project or institution website), place the citation 

(URL) only in the text and do not leave the list of references. 

 

EXAMPLES OF REFERENCES/BIBLIOGRAPHY 

Book with one author  

Last name, E. (year). Title. Publishing House, Place. 

Book with two or more authors  

Last name, E., Last name, E1., (year). Title. Publishing House, Place. 

Translated book  

Last name, E. (year). Title. Translated by First Name Last Name, Publishing House, Country. 

Article  

Last name, First name. "Title." Name of the magazine, vol..., no..., date, year, page… .  

Chapter  

Last name, E. "Chapter Title." Title, edited by Name Surname, Publishing House, year, page. 

Electronic resources: Article 

Last name, First name. "Title." Name of the magazine, vol..., no..., date, year, page… . link.  

       Book  

       Last name, E. (year). Title. Publisher, Country, Link. 


